



Чуть меньше полугода осталось до начала работы физико-математического лицея имени академика В.Г. Кадышевского, который будет находиться в здании бывшей школы №4. Работы по капитальному ремонту многоэтажного строения идут полным ходом: нужно успеть к 1 сентября не только отремонтировать, но и полностью оборудовать здание.

На днях в лицее побывали директора дубненских школ, представители администрации, Городского совета депутатов, а также депутат Государственной Думы Ирина Роднина, которая после осмотра объекта пообщалась с представителями педагогического сообщества.

На 26 февраля, день визита на объект, его готовность специалисты оценили на 86%. Напомним, работы по капитальному ремонту здания лицея проводит подрядная организация ООО «Арсенал-Строй». Стоимость госконтракта – более 185 млн рублей. Дата окончания капитального ремонта – 31 марта этого года, открытие лицея состоится 1 сентября, с началом нового учебного года.

Директор физико-математического лицея – Юрий Петрович Курлапов рассказал, что до 8 марта был продлен прием заявок на замещение вакантных должностей педагогических работников, после чего документы педагогов будут рассмотрены и определены кандидаты на те или иные должности.

Физмат лицей: открытие намечено на 1 сентября

Автор: Встреча

11.03.2021 00:00 - Обновлено 10.03.2021 20:33

